

Слава Севастополю

г. Севастополь

28 МАЯ 1963

# Снова в Севастополе

4 июня спектаклем «Дурочка» Лопе де Вега мы открываем свой летний сезон, который продлится до середины августа. Этот спектакль поставил режиссер В. Стрижов, оформил художник Н. Шеметов, музыку написал композитор Л. Розен. В спектакле заняты: народный артист Уз. ССР и заслуженный артист РСФСР В. Афанасьев, заслуженный артист УССР Е. Лавровский, артисты И. Берман, Е. Бузук, Г. Грозина, Г. Игнатьева, Е. Кара - Гяур, В. Остропольский, А. Лазурьевский, Ю. Ступаков и др.

Главную роль в спектакле исполняет Т. Гензель.

Мы начинаем свой летний сезон после возвращения из длительной поездки по городам Крыма. Спектакли театра увидел зритель Симферополя, Керчи, Феодосии, Евпатории, Ялты.

Репертуар гастролей был разнообразен: «Королевский брадобрей» и «Яд», «Голубая рапсодия», «Мы вместе», «Ленинградский проспект», «Жена товарища», «Волки и овцы», «Третья голова», «Дурочка».

Помимо показа спектаклей, театр провел много встреч с рабочими и колхозниками. Навсегда останутся в нашей памяти замечательные встречи с рабочими завода им. Войкова, железорудного комбината, судоремонтного завода в Керчи, с железнодорожниками станции Симферополь, рабочими швейной фабрики, птичницами совхоза «Южный».

В летнем театре парка культуры и отдыха г. Симферополя состоялся творческий вечер молодых артистов нашего театра, на котором присутствовало много молодежи города.

В гастролях театр продолжал свою репетиционную работу. Мы готовим новые спектакли: пьесу С. Алешина «Палата» (режиссер В. Стрижов, художник В. Озерников) и комедию В. Дыховичного и М. Слободского «Женский монастырь» (режиссер Б. Ступин, художник Н. Шеметов).

С чувством большой радости мы снова встречаемся с севастопольским зрителем.

**Я. ТЕАТРАЛОВ,**  
директор театра им.  
А. В. Луначарского.